

爱创造希望, 希望改变未来

本报记者赶赴肥东回访慈善晚宴资助的希望小学

记者 马冰璐/文 李超钰/图



由本报联合团省委、省青少年发展基金会主办的安徽希望工程迎新春爱心慈善晚宴已经走过了6个年头,时光荏苒,48所希望小学相继在江淮大地上拔地而起。

11月24日感恩节当天,记者赶赴肥东县八斗镇安徽黄山希望小学,进行了实地回访。



孩子们在新校舍前玩耍



孩子们在新教室里上课



面对记者,孩子们欢喜雀跃



孩子们在新教室里上课

草房、瓦房和楼房

11月24日上午,沿着乡村小道,记者远远地看到鲜艳的五星红旗,那里便是安徽黄山希望小学,它是安徽中烟工业有限责任公司捐资建立的。孩子们正在上课,校园里一片静谧,偶尔响起朗朗的读书声。

下课铃响了,孩子们七嘴八舌地介绍自己的学校,“以前我们在瓦房上上课,”六年级学生邵新峰说,“冬天的时候,风吹得人瑟瑟发抖。”在学校任教30年的余老师说,“上世纪70年代,学校还是草房,后来历经两次翻新后,成了瓦房。”今年在希望工程和慈善晚宴的帮助下,200多名师生又搬进了楼房,“一年比一年好啊!”

亲情热线、爱心书屋和新操场

“留守儿童之家”在教学楼二楼,在那里,孩子们可以通过“亲情热线”与远在外地打工的父母联系,爱心书屋也在那儿,上百本爱心图书整整齐齐地放在书架上。老师告诉记者,这些书都是孩子们最喜爱的宝贝。

提起墙角堆放的跳绳、篮球等体育用品,孩子们立马雀跃了起来。搬进新楼房后,他们才有了真正意义上的操场,“以前的操场是泥巴地,一到雨雪天,就没法活动。”孩子们说,如今,在宽敞的水泥地操场上,他们可以肆意地玩耍、运动。

爱、感恩和“thank you”

小谢老师是三到六年级的英语老师,当天是感恩节,她正在给三年级的孩子们讲述感恩节的故事,孩子们听得津津有味,不时地问这问那。10岁的张洋在听完感

节的来历后,悄悄地告诉记者,他和同学们都知道新楼房、新课桌、新书来自于爱心人士们的捐赠,他希望记者能帮他们向那些叔叔阿姨们转达一声“Thank you”。

独腿父亲为爱在路上

储建军 记者 刘海泉

他,双腋下拄着自制的拐杖,左腿处空荡荡的。每前进一步,双手需先将拐杖前移,然后身体重心前倾,倚在拐杖上,再将右腿前移,与其说是走,不如说是踮着前行。他,仅有一条右腿,却不得不终日奔走,用肩部一点一点地将破烂挪上板车,然后推着板车,单腿前进。这一切,只为给身患尿毒症的儿子多一点生的希望。他说:“我不能看着孩子死。”

命运多舛,痛失双亲又遭断腿之祸

47岁的王家旺出生在岳西县天堂镇石桥村一个贫困的农民之家。15岁时父亲因病去世,第二年母亲也离他而去。

年幼的王家旺靠打些散工和村里好心人的接济,艰难地活着。1979年的农历九

月初四,天空下着小雨,他在附近一家砖厂做工,负责往压砖机里装土。装土时他脚一滑,左腿掉进了压砖机里,一声惨叫后王家旺昏死过去。后来经过抢救虽然活了过来,但却永远失去了左腿。

祸不单行,唯一的儿子患上尿毒症

在村里的帮助下王家旺成了家,并养育了一儿一女,靠收卖破烂为生。可命运无情,噩运再一次降临。

王家旺的大儿子王天明今年25岁,2006年在给一户人家装修时,从三层楼上摔下,导致脾脏破裂。休养两年后,他来到合肥一砖厂打工。2009年,他突然全身浮

肿,经诊断为双肾衰竭,到安医附院待了20天后,因无钱医治,只得回家休养。

今年9月份,王天明病情加重,被迫再次借钱住院,诊断为尿毒症,短短十天就花去20000多元。

王家旺22岁的小女儿王小红在福建打工,月工资仅千元,是全家的经济来源。

祈望奇迹,为救儿子他单腿收破烂

王家旺告诉记者,为给儿子治病,家里已欠下了不少的债。治疗尿毒症不仅需要肾源,还需要40多万元的费用。

“亲戚和好心人都尽力了,我不能再麻烦他们了。”王家旺一面寻求政府救助,一

面坚持捡破烂拾荒,“我不能看着孩子死”。

采访结束,看着王家忽高忽低,渐行渐远的背影,记者心头很不是滋味,并在此祝愿他的单腿足够强壮,因为他走得越远,儿子的生命之路就会越长。

查胃“不插管” 治胃“不留根”

三维立体技术查胃更精准, 权威专家治疗更有效!

内容提要: 合肥阳光消化病医院“三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查”活动自开展以来, 国务院津贴专家陈明伦教授根据精确的检查结果悉心治疗, 众多患者摆脱了疾病困扰、重获健康! 截至发稿, 医院约诊、就诊的患者仍呈大幅飙升趋势! 大批患者纷纷慕名前来检查, 医院门诊就诊的患者纷纷排起了长队……



候诊区坐满了前来就诊的患者

检查模式, 检查时由计算机全程监控, 在三维立体动态引导下, 数码扫描系统对胃肠道病变部位进行精确的扫描与定位, 最后利用超声技术对全身各脏器进行详细检查, 就连米粒大小的病变也无处遁形, 不给胃肠留下任何可能发病的隐患!

权威专家亲诊 彻底治胃肠不留病根

准确、及时、细致的检查, 是为了彻底有效治疗。合肥阳光消化病医院特邀国务院津贴专家陈明伦教授坐诊, 根据检查结果采用独特中药精妙组方对症施治, 修复糜烂、溃疡、炎症面, 快速消除酸、胀、痛、呕、嗝、泻等症, 同时扶正固本祛邪, 激活胃肠动力和免疫力, 重获胃肠健康。疗程短, 康复快。

据悉, 位于宿松路79号的合肥阳光消化病医院“三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查只需80元, 同时对肝、胆、脾、胰、双肾、等价值数百元的脏器检查全部免费”活动截止至11月30日。活动期间, 大批患者纷纷慕名前来检查, 医院门诊大楼前就诊的患者排起了长队。截至发稿, 医院约诊、就诊的患者仍呈大幅飙升趋势! 市民若有任何胃肠不适症状, 可及时通过胃肠健康热线: 0551-2166999咨询、预约就诊!

“做胃镜”痛苦恶心 延误治疗现象频发

随着饮食结构的改变, 我国胃肠患病群体每年都在成倍递增, 严重威胁人们的健康。以往诊断胃肠病只能靠胃镜、肠镜来检查, 但检查过程中伴随的恶心、呕吐、腹痛给胃肠镜检查带来困难, 或者病人一听到胃肠镜检查就因恐惧而拒绝检查, “做胃镜”这三个字给人的感觉就是痛苦与恶心。

相关统计数据显示, 在已经接受过胃肠镜检查治疗的病人中, 约有半数人不愿意再接受检查, 三分之一以上的人有恐惧心理。正是因为很多人害怕做胃镜和肠镜的痛苦, 以至于因延误诊断而失去最佳治疗时机的现象频繁发生。

检查“不插管” 不给胃肠留隐患

相信很多做过胃镜的人, 对插入胃镜时的恐慌还心有余悸。并且, 胃镜和肠镜在临床上存在着一定的禁忌症, 如心脏病病人、老年人、儿童、传染病病人、高血压病人、糖尿病病人等就不适宜做胃镜、肠镜检查, 这成为胃肠检测技术界的一大缺陷。

“三维立体胃肠超声诊断系统”作为新一代胃肠检查技术, 完全避免了“插管”的传统

合肥阳光消化病医院
HEFEI SUNSHINE DIGESTIVE DISEASES HOSPITAL
12年专注胃肠健康 国内首家胃肠医院
联系电话: **0551-2166999**
地址: 合肥市宿松路79号 (与太湖路交汇处, 南园新村南100米)